



ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02154, Україна, м. Київ, вул.Ентузіастів, 11;

E-mail: neli@it-tv.org, president@it-tv.org;
Тел: +38 (044) 568-45-70, +38 (083) 423-99-20.

Вих. № 05
Від «06» березня 2020 р.

Генеральному директору
ГС «Коаліція аудіовізуальних і
музичних прав»
КАЛЕНИЧЕНКУ П.А.
вул. Шовковична, 10, оф. 28,
м. Київ, 01021

Заступнику Міністра розвитку
економіки, торгівлі та сільського
господарства України
РОМАНОВИЧУ Д.О.

20 січня 2020 року на офіційному сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України було розміщено повідомлення щодо початку реєстрації учасників у переговорному процесі про встановлення тарифів ГС «Коаліція аудіовізуальних і музичних прав» щодо сфери обов'язкового колективного управління «кабельна ретрансляція об'єктів авторського права і (або) суміжних прав, крім прав організацій мовлення щодо їхніх власних програм (передач) мовлення».

Статтею 20 Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» визначено, що протягом 10 робочих днів з дня завершення реєстрації учасників переговорів організація колективного управління подає до Установи, а Установа оприлюднює інформацію про дату і місце проведення переговорів. **Установа здійснює посередництво у переговорах.**

Переговори про встановлення тарифів мають бути завершені не пізніше як за 30 календарних днів.

Так, повідомлення на офіційному веб сайті Міністерства було оновлене **04 березня 2020 року** в частині визначення *дати та місця проведення переговорів* щодо встановлення таких тарифів, а саме:

- місце проведення переговорів: м. Київ, вул. Костянтинівська 71-Д, Конференц-зал «Бета» в готелі «Амарант»;
- дата проведення переговорів: 10 березня 2020 року;
- час проведення переговорів: з 16:00 до 19:00.

Дата проведення переговорів з представниками нашої галузі погоджена не була.

На дати з 11 березня по 14 березня 2020 року заплановано проведення галузевого заходу - індустріальної конференції #TIM-TU Convergence 2020,

яка відбудеться поза межами Києва, у Івано-Франківській області. Інформація про проведення цього заходу загальновідома і знаходиться у відкритому доступі кілька місяців.

У проведенні #ТІМ-TU Convergence 2020 приймають участь керівники всіх профільних асоціацій і професійних об'єднань галузі, а також представники провайдерів програмної послуги, які ще у січні 2020 року зареєструвались для участі у переговорах, проте з-за обраної Вами дати фізично не зможуть взяти участь у переговорному процесі, тому що 10 березня майже всі зареєстровані учасники переговорів будуть у дорозі.

Враховуючи вказане, **просимо перенести дату переговорного дня з 10 березня на 17 березня 2020 року з метою надання можливості усім зацікавленим сторонам взяти участь у переговорному процесі.**

З повагою,
Генеральний директор
ВАОКІТМ



Полхович Г.О.